

सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

बुधवार, 11 दिसंबर 2024

वर्ष: 02, अंक: 296 पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

हरियाणा सिख गुरुद्वारा चुनाव प्रबंधक कमेटी के चुनाव के लिए कार्यक्रम तय

चंडीगढ़ हरियाणा के गुरुद्वारा चुनाव आयुक्त जस्टिस एच एस भल्ला ने मंगलवार को हरियाणा गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के चुनाव का कार्यक्रम तय कर दिया है। भल्ला की ओर से जारी कार्यक्रम के अनुसार निर्वाचन अधिकारी आगामी 18 दिसंबर को चुनाव की अधिसूचना जारी करेंगे। नामांकन दाखिल की तिथि 20 से 28 दिसंबर तक तय की गई है। नामांकन पत्रों की जांच 30 दिसंबर को की जाएगी। वैध पाए जाने वाले नामांकन पत्रों की सूची एक जनवरी को प्रकाशित की जाएगी नामांकन पत्रों की वापसी दो जनवरी को दोपहर बाद तीन बजे तक की जा सकेगी। मतदान 19 जनवरी को सुबह आठ से शाम पांच बजे तक कराया जाएगा। मतदान संपन्न होने के तुरंत बाद मतगणना कराई जाएगी। हरियाणा में पृथक सिख गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के गठन के लिए वर्ष 2814 में अधिनियम पारित किया गया था। इस अधिनियम को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती गई थी सुप्रीम कोर्ट ने अपने फैसले में अधिनियम को वैध ठहराया था।

12 हफ्ते में मांगी डॉक्टरों की सुरक्षा पर अंतिम रिपोर्ट

नई दिल्ली सुप्रीम कोर्ट ने आरजी कर अस्पताल में डॉक्टर से रेप और हत्या के मामले की सुनवाई करते हुए नेशनल टास्क फोर्स को निर्देश दिया कि वो डॉक्टरों की सुरक्षा पर अंतिम रिपोर्ट दाखिल करे। चीफ जस्टिस संजीव खन्ना की

बांग्लादेश: हिन्दुओं पर अत्याचार के खिलाफ प्रदर्शन

दिल्ली स्थित बांग्लादेश उच्चायोग के सामने निकाला मार्च, साधु-संत भी हुए शामिल

लखनऊ में संघ के अ.भा. संपर्क प्रमुख रामलाल बोले- हिन्दुओं पर अत्याचार बंद हो

नई दिल्ली बांग्लादेश में अल्पसंख्यक हिन्दुओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में पूरे देश में आक्रोश है। इसको लेकर मंगलवार को दिल्ली, उत्तर प्रदेश, राजस्थान, उत्तराखंड, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, गुजरात, पश्चिम बंगाल और असम समेत देशभर में प्रदर्शन किया गया। अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस पर बांग्लादेश हिन्दू रक्षा संघर्ष समिति के तत्वावधान में आयोजित प्रदर्शन में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ, विश्व हिन्दू परिषद, बजरंग दल, भारतीय जनता पार्टी, अधिवक्ता परिषद, अखिल भारतीय संत समिति, दिल्ली सिविल सोसाइटी और तमाम हिन्दू संगठनों के कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे। इस प्रदर्शन में साधु-संतों ने भी हिस्सा लिया।

प्रदर्शनकारियों ने बांग्लादेश में अल्पसंख्यक हिन्दुओं की रक्षा को लेकर भारत सरकार और अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं से हस्तक्षेप की अपील की। नई दिल्ली स्थित बांग्लादेश उच्चायोग के निकट तीन मूर्ति चौक पर दिल्ली सिविल सोसाइटी के साथ दो सौ से अधिक सामाजिक एवं सांस्कृतिक संगठनों ने प्रदर्शन किया। इसमें कई प्रतिष्ठित संतों और ख्यातिलब्ध हस्तियों, पूर्व पुलिस, पूर्व सैन्य और पूर्व न्यायिक



अल्पसंख्यकों की रक्षा की जिम्मेदारी मोहम्मद यूनुस उठानी होगी: वीना सीकरी

ढाका में भारत की पूर्व उच्चायुक्त वीना सीकरी ने कहा कि बांग्लादेश में हिन्दुओं पर हो रहे अत्याचारों के लिए वहां सरकार चला रहे मोहम्मद यूनुस को भी जिम्मेदारी उठानी होगी। उत्तर प्रदेश के लखनऊ में बांग्लादेश हिन्दू रक्षा संघर्ष समिति की ओर से लखनऊ विश्वविद्यालय से हजरतगंज चौराहे तक जनाक्रोश रैली निकाली गयी। रैली से पूर्व, विश्वविद्यालय के छत्रपति शिवाजी मैदान में आक्रोश सभा हुई, जिसे राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के अखिल भारतीय संपर्क प्रमुख रामलाल समेत विभिन्न मत-पंथ से जुड़े साधु-संतों ने संबोधित किया। इस मौके पर संघ के अखिल भारतीय संपर्क प्रमुख रामलाल ने चेतावनी दी कि बांग्लादेश में हिन्दुओं पर हो



रहे अत्याचार तत्काल बंद हों, अन्यथा बांग्लादेश को इसके गंभीर परिणाम भुगतने पड़ेंगे। उन्होंने कहा कि बांग्लादेश में क्रूरतम अत्याचार हो रहा है। हिन्दुओं की नृशंस हत्या हो रही है। मां-बहनों का अपहरण एवं हत्या हो रही है। हमारी मांग है कि वहां के हिन्दुओं पर अत्याचार बंद हो और इस्कान के संन्यासी

अधिकारियों ने केन्द्र सरकार से हिन्दुओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने

की मांग की और बांग्लादेश को इस मुद्दे पर चेताया। विरोध मार्च के



सड़कों पर भी बांग्लादेश में अल्पसंख्यकों पर अत्याचार के खिलाफ सामाजिक एवं धार्मिक संगठनों के कार्यकर्ताओं, व्यापारियों और बुद्धिजीवियों ने प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने बांग्लादेश में अल्पसंख्यकों पर अत्याचार को तुरंत रोके जाने के लिए अंतरराष्ट्रीय समुदाय और संयुक्त राष्ट्र से इस गंभीर मुद्दे पर हस्तक्षेप की भी अपील की। रैली में कैबिनेट मंत्री डॉ. प्रेमचंद अग्रवाल ने कहा कि यह रैली एक वैश्विक संदेश है। मानवाधिकारों का उल्लंघन कहीं भी, कभी भी स्वीकार नहीं किया जाएगा। उन्होंने कहा कि भारत अपने पड़ोसी बांग्लादेश में अत्याचार झेल रहे हिन्दुओं के साथ मजबूती से खड़ा है।

दौरान हिन्दुओं का नरसंहार बंद करो, नहीं सहेंगे अब अत्याचार

बांग्लादेश कर ले विचार जैसे राब लागे गए।

एमनेस्टी इंटरनेशनल पर हिन्दुओं पर अत्याचार को लेकर उनके रवैए पर सवाल उठाया



प्रदर्शनकारियों ने अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं, संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार आयोग और एमनेस्टी इंटरनेशनल पर हिन्दुओं पर अत्याचार को लेकर उनके रवैए पर सवाल उठाया। दिल्ली सिविल सोसाइटी के पदाधिकारियों ने बांग्लादेश उच्चायुक्त को एक ज्ञापन भी सौंपा। इसमें भारत और बांग्लादेश के मजबूत और सौहार्दपूर्ण संबंधों की याद दिलाते हुए मांग की गई है कि हिन्दुओं और अन्य अल्पसंख्यकों के मानवाधिकारों की रक्षा की जाए। ज्ञापन में याद दिलाया गया कि भारत एवं भारत के लोग बांग्लादेश की स्वतंत्रता की लड़ाई में उसके साथ एकजुटता से खड़े रहे हैं। पाकिस्तान के

हिंसा, शोषण और नरसंहार से बांग्लादेश को मुक्त करने में भारतीयों ने अपने जीवन का भी बलिदान किया है। इस मौके पर साध्वी ऋतंभरा ने कहा कि गृह युद्ध की स्थिति होने पर सबसे ज्यादा मार साधु-संतों और महिलाओं को झेलनी पड़ती है। बांग्लादेश में साधु-संतों जैसे-चिन्मय कृष्ण दास ब्रह्मचारी महाराज को जेल में डाला गया। महिलाओं को सामूहिक दुष्कर्म जैसी घटनाओं का सामना करना पड़ रहा है। छोटे-छोटे विषयों को उठाने वाली अंतरराष्ट्रीय संस्थाएं आज हिन्दुओं पर हो रहे अत्याचारों पर चुप क्यों हैं। बौद्ध संत भंते राहुल ने बांग्लादेश में बौद्ध संतों और समाज पर हो रहे अत्याचार का मुद्दा उठाया।



Reg. No.: 0917500106

सत्यम शिवम हॉस्पिटल

टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

संचालित सत्यम पब्लिक एजुकेशनल सोसाइटी 9/9/1A लुकरगंज प्रयागराज के द्वारा

नोट :- हमारे यहाँ हर समय विशेषज्ञ डॉक्टर उपलब्ध हैं और सभी प्रकार का इलाज कुशलता से किया जाता है।



- 150 बेड की व्यवस्था
- आई0 सी0 यू0
- एन0 आई0 सी0यू0
- आपरेशन थियेटर
- वेन्टीलेटर, वाई0 पैप
- ओ0पी0डी0
- ई0 सी0 जी0
- डिजिटल एक्स-रे
- पैथोलॉजी
- अल्ट्रासाउण्ड
- नार्मल डिलीवरी
- आपरेशन से डिलीवरी की व्यवस्था
- 24 घंटा ऑक्सीजन की सुविधा
- 24 घंटा इमरजेन्सी की सुविधा
- एम्बुलेंस की सुविधा उपलब्ध

निर्देशक : संजय शुक्ल

सम्पर्क सूत्र : 9451181332, 9198860735



कालेज कोड 01083



सत्यम शिवम शुभम ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

टिकरी, धरवनपुर, प्रयागराज

सम्बद्ध प्रो. राजेन्द्र सिंह (रज्जू भैया) विश्वविद्यालय, प्रयागराज

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध है।

Website : <http://www.sssgroup.co.in>

हेल्पलाइन नं.: 9451181332, 9198860735

SATYAM SHIVAM SHUBHAM GROUP OF INSTITUTION
TIKRI PRAYAGRAJसंजय शुक्ल
चेयरमैन

Course

B.A., M.A., B.Sc, M.Sc., (Ag)
B.Com., M.Com., LL.B.
B.A.LL.B., B.Pharm
D.Pharm, ITI, BTC.राजकुमारी शुक्ला
निर्देशक

